

## 两部门联合打击非法经营文物行为整顿文物流通市场

## 假托文物名义售假坑骗将严惩

为维护文物市场秩序,国家工商总局、国家文物局日前发布通知称,在全国范围内联合开展文物流通市场专项整治行动,严厉打击非法经营文物行为,提高全社会守法经营、合法收藏意识。

近年来,我国民间收藏文物日趋活跃,文物交易持续增长,促进了文物保护与合理利用。但一些不法分子为追求高额利润,违法从事文物经营活动,买卖国家禁止买卖的文物,或是售卖假“文物”坑骗消费

者,严重危害文物安全,扰乱文物市场秩序。

对此,通知指出,两部门将对古玩(文玩)和旧货市场、涉及文物经营活动的特色商业街、文物旅游景区;文物商店、文物拍卖企业;经营“旧物”“古玩(文玩)”等互联网网站进行检查。对古玩(文玩)和旧货市场、涉及文物经营活动的特色商业街、文物旅游景区内买卖国家禁止买卖的文物、假托“文物”名义售假坑骗、虚假宣传等违法行为;文物商店未经许可

销售文物及从事文物拍卖经营,文物拍卖企业未经许可拍卖文物及从事文物购销经营等违法行为;互联网网站买卖国家禁止买卖的文物、假托“文物”名义售假坑骗、虚假宣传、无资质从事文物经营等违法行为进行查处。

根据通知,专项整治行动将持续至10月底。各级工商和市场监管部门、文物行政部门将成立专项行动联合工作组;查处一批违法案件,涉及犯罪的将及时移送公安机关。

(据新华网)



## 罕见高温持续

## 意大利 26 个城镇发布红色预警

进入8月,意大利多地最高气温创同期历史新高,26个城镇3日发布高温红色预警。

当地媒体援引意大利农业部长毛里齐奥·马丁纳的话报道说,受高温干旱影响,包括首都罗马所在的拉齐奥大区等11个地区将宣布进入紧急状态。

热浪和漫长的枯水期导致意大利大部分地区出现干旱,农业损失惨重。

此外,因干旱缺水,拉齐奥大区多个城镇居民生活用水受限。

(据新华网)

## 检测出杀虫剂

## 德国“毒鸡蛋”事件波及 12 个州

德国近日发生数百万枚鸡蛋被检测出杀虫剂氟虫腈残留的食品安全事件。截至3日,这些从荷兰进口的“毒鸡蛋”已影响到德国12个联邦州。另外,德国本土农场出产的鸡蛋也被检测出氟虫腈残留。

被检测出氟虫腈残留的“毒鸡蛋”最初出现在德国西部北莱茵-威斯特法伦州,目前已波及黑森州、巴伐利亚州、不来梅州等12个联邦州。此外,下萨克森州的一家德国本土农场也查出类似的“毒鸡蛋”。

目前,德国多家连锁超市已将问题鸡蛋下架。

(据新华网)



8月4日,一名市民在工商银行广州第一支行借用“共享雨伞”。为方便市民雨季出行,6月底中国工商银行开始在广州地区推出“共享雨伞”服务,无论是否是工行客户,都可以免押金、免收费在广州数百家营业网点扫描二维码随借随还雨伞。目前,“共享雨伞”服务已经运行一个多月,后台统计显示雨伞按期归还率超过95%。

新华社记者 梁旭 摄

## “诚信环卫人”肖梅英

## 美丽“城市美容师”多次拾金不昧

肖梅英,30来岁,白净漂亮的她总是把自己收拾得清爽干净,如果不是那身橘红色的环卫工服装,你很难把她与整天和灰尘、垃圾打交道的环卫工人联系起来。在陕西省渭南市华州区环卫工岗位上,她已经兢兢业业的坚守了3年1000多个日日夜夜。每月1000多元的工资,家中有80多岁的爷爷常年有病,还有两个正在上学的孩子需要照顾,可是数次面对捡到的钱包,她没有丝毫的犹豫,千方百计归还失主。2017年6月,肖梅英荣登“中国好人榜”。

肖梅英不仅拾金不昧,品格

高尚,而且吃苦耐劳,责任心强。冬天一身霜,夏天一身汗,不管刮风下雨,她总是早早地来到自己的工作岗位。寒来暑往,她依旧认真地清扫着街道上的垃圾与落叶。路面上、花丛中、垃圾桶旁,每一个角落的垃圾都不放过。曾经有人劝她:你干嘛非要从事环卫工人这样又脏又累的工作?夏天太阳下暴晒,冬天寒风中受冷。在超市、饭店打工多好,冬天冷不着,夏天热不着,有些工作的地方还管吃管住呢!

面对别人的劝说她总是羞涩地一笑,说:“刚开始我也没有想到能坚持这么久,现在活

干得挺好的。每当看到自己打扫干净的街道,心情就十分愉悦。”没有豪言壮语,没有虚伪扭捏,她就是这么一个实实在在、普通平凡的环卫工人。

在她的言传身教下,一双儿女很是懂事听话,七岁的小女儿很理解母亲,每次写完作业,都到马路上帮母亲清扫卫生。她用自己的善良、勤劳、孝顺撑起了和睦温暖的大家庭。

(据中国文明网)

信阳潢川 220 千伏 II 春潢线  
新建工程等 5 项输变电工程  
环评公示

一、项目概况:①信阳潢川 220 千伏 II 春潢线新建工程:新建线路长度 8.8km; ②信阳商城 110kv 变电站 2 号主变增容改造工程:2# 主变容量由 31.5MVA 增至 50MVA; ③信阳固始东 220 千伏输变电工程: 本期 1 台 180MVA 主变, 本期新建线路 72.1km, 改造线路 4.1km; ④信阳淮滨涂营 110 千伏输变电工程: 本期 1 台 50MVA 主变, 新建线路 27.4km; ⑤信阳固始河桥 110 千伏输变电工程: 本期一台 1×50MVA 主变压器, 新建线路 21.5km。

二、建设项目对环境可能造成影响的概述:运行后可能对周围环境产生工频电场、工频磁场、噪声等影响。

三、预防或减轻不良环境影响的对策和措施的要点:在线路前期选址过程中避让了环境敏感区域;避开了城镇规划区;尽量避让居民密集区。设计中选用工频电场、工频磁场水平低的设备;对高压一次设备采用了均压措施。线路有关电气设备采用符合国家噪声标准的设备,尽量减轻设备噪声对外界声环境的影响。

四、环境影响评价结论的要点:在落实工程设计及环评提出的各项环境保护措施后,可以满足国家环境标准要求。从环境保护角度分析,工程建设可行。

五、联系方式:1.建设单位:国网河南省电力公司信阳供电公司联系电话:0376-6217279。2.环评单位:瑞能(河南)科技有限公司,联系电话:0371-66355006,电子邮箱:mkjisd@163.com

六、征询公众意见的主要事项:公告就项目的环境保护问题,征求项目所在地与项目相关的企事业单位或个人对本工程建设的态度及对环保工作的意见和建议。

七、征求公众意见的具体形式和起止时间:单位或个人可于刊登日起 10 个工作日内通过电话、信件等方式向建设单位或者其委托的环境影响评价机构提高书面意见或建议。